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ATTENTION: les consignes de sécurité font partie intégrante de l'appareil. Lisez
les attentivement avant la premiére utilisation de votre appareil. Conservez- ®
le en lieu sar afin de pouvoir vous y reporter a tout moment.

DESCRIPTION B
A Poussoir I Bouton de commande

B Cheminée de remplissage (2 vitesses)

C Couvercle J Axe d’entrainement

D Filire K Bloc moteur

E Collecteur de jus L Couvercle de la carafe a jus

F Bec verseur avec systeme M Séparateur de mousse

stop-gouttes N Carafe a jus
G Collecteur de pulpe O Brosse
H Bride de verrouillage P Range Cordon

Lappareil est équipé d’un systéme de sécurité. Pour pouvoir utiliser la
centrifugeuse, le couvercle (C) doit étre correctement bloqué par la bride de
verrouillage (H). Louverture de la bride de verrouillage (H) arréte la centrifugeuse.
Ala fin d'un cycle, positionnez le bouton de commande (I) sur O et attendez I'arrét

complet du filtre (D) avant d’enlever le couvercle.

AVANT LA PREMIERE UTILISATION
* Nous vous recommandons de laver toutes les pieces amovibles (A, B,C, D, E, G,

L, M, N) a I'eau chaude savonneuse (voir le paragraphe "Nettoyage”). Rincez-les
et séchez-les soigneusement.

* Déballez I'appareil et placez-le sur un plan de travail solide et stable.

« Vérifiez que vous avez bien retiré tous les éléments de conditionnement avant de

commencer a utiliser I'appareil.

UTILISATION

* Placez le collecteur de jus (E) sur le corps de I'appareil en passant le bec verseur
a travers l'orifice du corps (voir Fig. 1).

* Placez le filtre (D) dans le collecteur de jus (E). Vérifiez que le filtre est
correctement fixé sur I'axe d'entrainement (J). Vous devez entendre un clic
sonore lorsque le filtre est bien positionné (voir Fig. 2).

* Posez le couvercle (C) sur I'appareil, orifice d’évacuation vers I'arriere (voir Fig.
3).

* Poussez la bride de verrouillage (H) vers I'arriere jusqu’au verrouillage confirmé
par un “Clac” sonore (voir Fig. 4).

* Placez le collecteur de pulpe (G) a I'arriere de I'appareil (voir Fig. 5).

SYSTEME DE SECURITE

* Insérez le poussoir (A) dans la cheminée (B) en alignant la rainure du poussoir
avec le petit rail de la cheminée.

« Si vous souhaitez séparer le jus de la mousse, insérez le séparateur de mousse (M)
dans la carafe a jus (N) et placez le couvercle sur la carafe (voir Fig. 6). Le
séparateur de mousse vous permet de garder la mousse dans la carafe a jus
lorsque vous versez le jus dans un verre.

» Cet appareil est équipé d'un systeme stop-gouttes (F) : positionnez le bec verseur
vers le bas pour actionner le systeme et laissez le jus s'écouler (voir fig. 7)

* Placez la carafe a jus (N) sous le bec verseur a I'avant de I'appareil, (voir Fig. 8).

* Branchez I'appareil.

* Pour démairrer I'appareil, utilisez le bouton de commande (I).

* Insérez les fruits ou les Iégumes dans la cheminée (B).

* Les fruits et les Iégumes ne doivent étre insérés que lorsque le moteur tourne.

* N'appuyez pas sur le poussoir (A) de maniere excessive. N'utilisez aucun autre
ustensile. Ne poussez JAMAIS avec vos doigfts.

« Lorsque vous avez terminé, arrétez I'appareil en positionnant le bouton de vitesse
(1) sur O et attendez I'arrét complet du filtre (D).

« Lorsque le collecteur de pulpe (G) est plein ou si le jus s’écoule plus lentement,
videz le collecteur de pulpe, nettoyez le filtre ainsi que le couvercle.

 Apres réalisation de votre jus, actionnez le systéme stop-gouttes en positionnant
le bec verseur vers le haut avant de retirer votre verre pour arréter I'écoulement du
jus (voir Fig. 9).

« Pour retirer le filtre declipsez-le en tirant fortement & I'aide vos 2 mains (voir fig.

10 et 11).

QUELLE VITESSE UTILISER ?

Il est recommandé de ne pas utiliser cet appareil plus de 2 minutes consécutives.

Ingrédients Vitesse Polds (uep:‘p&;))(imaﬁf o%?::&géeﬁi{u[i)
Pommes 2 1 65
Poires 2 1 60
Carottes 2 1 60
Concombres 1 1 (environ 2 concombres) 60
Ananas 2 1 30
Raisin 1 1 45
Tomates 1 1,5 90
Céleri 2 1.5 35

Un choix inadapté de la vitesse peut entrainer des vibrations anormales de I'appareil.

* La qualité et la quantité des jus obtenus varient considérablement en fonction de la date de la récolte et de la variété
des fruits ou des légumes utilisés. Les quantités de jus du tableau ci-dessus sont données a titre indicatif.



* Lavez soigneusement les fruits avant de les dénoyauter.

* En général il n'est pas nécessaire d’enlever les peaux ou pelures. Vous devez
éplucher seulement les fruits & peau épaisse et ameére comme les citrons, les
oranges, les pamplemousses ou les ananas (retirez le coeur).

 Le “Direct Fruit System” permet de traiter directement et sans les couper certains
types de fruits - pommes, poires, tomates etc. — d'un diameétre inférieur & 74,5
mm. Choisissez donc le type de fruit ou légume en conséquence.

« Il est difficile d’extraire le jus des bananes, des avocats, des cassis, des figues,
des aubergines et des fraises.

« N'utilisez pas I'appareil pour extraire le jus de la canne a sucre ou de tout autre
fruit ou Iégume trop dur ou trop fibreux.

» Choisissez des fruits et des Iégumes frais et mars qui donnent davantage de jus.
Lappareil est congu pour des fruits tels que les pommes, les poires, les oranges,
les pamplemousses et les ananas, et pour des Iégumes tels que les carottes, les
concombres, les tomates, les betteraves et le céleri.

« Si vous utilisez des fruits trop mrs, I'obturation du filtre sera plus rapide.
 Important : Les jus extraits doivent étre consommés immédiatement. Au contact
de I'air, 'oxydation du jus s’effectue rapidement et peut modifier son go(t, sa
couleur et ses qualités nutritionnelles. Les jus de pommes et de poires brunissent

frés vite. Ajoutez quelques gouttes de jus de citron pour ralentir la coloration.

CONSEILS PRATIQUES

NETTOYAGE B

« Toutes les pieces amovibles (A, B, C, D, G, L, M et N) peuvent étre nettoyées au
lave-vaisselle a I'exception du collecteur de jus (E). Le collecteur de jus (E) doit
étre nettoyé a I'eau savonneuse immédiatement aprés utilisation.

* Le nettoyage de I'appareil est plus facile s'il est fait immédiatement apres
utilisation.

* N'utilisez pas de tampon d récurer, ni d'acétone, ni d’alcool (white spirit) etc.
pour nettoyer I'appareil.

« Le filtre doit étre manipulé avec précaution. Evitez foute mauvaise manipulation
sous peine de réduire les performances de I'appareil. Le filire peut étre nettoyé
avec la brosse (0). Remplacez le filtre des qu'il présente des signes d’usure ou
de détérioration.

* Nettoyez le bloc moteur & I'aide d’un chiffon humide. Séchez-le soigneusement.

* Ne plongez jamais le bloc moteur sous I'eau courante.

'APPAREIL NE FONCTIONNE PAS 2 D

PROBLEMES CAUSES SOLUTIONS
La prise n'est pas correctement Branchez I'appareil sur une prise a la
branchée, le bouton de commande | bonne tension. Tournez le bouton de com-
() n'estnisurle « 1 »nisurle « 2 ». mande sur la vitesse « 1 » ou « 2 »

Lappareil ne fonctionne pas

Vérifiez que le couvercle (C) est
correctement bloqué par la bride de
verrouillage (H).

Le couvercle (C) n'est pas
correctement verrouillé.

Vérifiez que le filtre (D) est
correctement fixé sur 'axe
d'entrainement (J).

Le filtre (D) n'est pas correctement

Lappareil dégage une odeur ou positionné.

est frés chaud au toucher, il fait un
bruit anormal, il émet de la fumée.

Laissez I'appareil refroidir
et réduisez les quantités de fruits ou de
légumes a fraiter.

La quantité de fruits ou de légumes
traitée est trop importante.

Eteignez I'appareil, nettoyez la

L'écoulement de jus diminue. Le filtre (D) est obstrué. cheminée (B) et le filtre (D).

Pour tout autre probleme ou anomalie, veuillez contacter votre Centre de service agréé

CAUTION: the safety precautions are part of the appliance. Read them ca-
refully before using your new appliance for the first time. Keep them in a
place where you can find and refer to them later on.

DESCRIPTION B
A Pusher I Control switch (2 speeds)
B Feed tube J Drive shaft
C Cover K Motor unit
D Sieve L Juice jug cover
E Juice collector M Foam separator
F Pouring spout with drip-stop N Juice jug
system O Brush
G Pulp collector P Cord storage
H Safety clamp
SAFETY SYSTEM B

This appliance is fitted with a safety mechanism. To start the juice machine, the
cover (€) must be properly secured by the safety clamp (H). Opening the safety
clamp (H) will stop the juice machine. At the end of a cycle, place the control
switch (I) to 0 and wait until the sieve (D) stops completely before removing the

cover.



* We recommend that you wash all the removable parts (A, B,C, D, E, G, L, M, N) in
warm soapy water (see paragraph "Cleaning”). Rinse and dry them carefully.

» Unpack the appliance and place it on a solid, stable work surface.

* Ensure that all packaging has been removed before starting the appliance.

USING THE APPLIANCE B )

« Fit the juice collector (E) in the appliance, tipping it slightly forward to pass the
pouring spout through the hole provided (see Fig. 1).

BEFORE FIRST USE

* Place the sieve (D) in the juice collector (E). Ensure that the sieve is properly
clipped onto the drive shaft (J). You can hear an audible click when the sieve is
positioned correctly (see Fig. 2).

« Fit the cover (C) on the appliance, ejection spout to the rear (see Fig. 3).

* Push the safety clamp (H) to the rear until it locks into place. You will hear an
audible “click” (see Fig. 4).

« Fit the pulp collector (6) on the rear of the appliance (see Fig. 5).

« Slide the pusher (A) into the feed tube (B) aligning the groove on the pusher with
the small ridge in the feed tube.

« If you wish to separate the juice from the froth, slide the foam separator (M) in the
juice jug (N) and fit the cover onto the jug (see Fig. 6). The foam separator allows
you to keep the froth inside the jug when you pour the juice into a glass.

« This appliance is fitted with a drip-stop system (F): push the pouring spout down o
actuate the system and allow the juice to flow out (see Fig. 7)

* Place the juice jug (N) under the pouring spout in front of the appliance (see Fig.
8).

* Plug in the appliance.

« To start the appliance, use the control switch (I).

* Insert the fruits or vegetables through the feed tube (B).

* The fruits and vegetables must be inserted only while the motor is running.

* Do not press too hard on the pusher (A). Do not use any other utensil. NEVER push
with your fingers.

* When you have finished, stop the appliance by turning the control switch (1) to 0
and wait until the sieve (D) stops completely.

* When the pulp collector (G) is full, or the juice flow slows down, empty the pulp
collector and clean the sieve and the cover.

 After making your juice, activate the drip-stop system by pushing the pouring spout
up before removing your glass to stop the flow of the juice (see Fig. 9).

« To remove the filter, release it by pulling hard with both hands (see Fig. 10 and 11).

WHICH SPEED TO USE?

Quantity of juice

Ingredients Speed Approx. weight (in kg) obtained in mi (*)
Apples 2 1 650
Pears 2 1 600
Carrots 2 1 600
Cucumbers 1 1 (about 2 cucumbers) 600
Pineapple 2 1 300
Grapes 1 1 450
Tomatoes 1 1.5 900
Celery 2 1,5 350
Choosing the wrong speed may cause the appliance to vibrate abnormally.

It is recommended that you use the appliance for no more than 2 minutes
continuously.

* The quality and quantity of juice varies greatly according to the date of harvest and the particular variety of fruit
or vegetable. The quantities of juice indicated above are therefore approximate.

PRACTICAL TIPS -
* Wash the fruit carefully before stoning.

* In general, you do not need to remove the skin or peel. You only need to peel
fruit with thick and bitter skin, like lemon, orange, grapefruit or pineapple
(remove the centre stalk).

» Certain types of fruit like apples, pears, tomatoes etc. (with a diameter less than
74 mm) will fit in the feed tube whole, thanks to the “Direct Fruit System”. So
choose the appropriate type of fruit or vegetable.

« It is difficult o extract juice from bananas, avocados, blackberries, figs,
aubergines and strawberries.

* The juice machine should not be used for sugar cane and excessively hard or
fibrous fruit.

* Choose fresh, ripe fruit and vegetables, they will yield more juice This appliance
is suitable for such fruits as apples, pears, oranges, grapes, pomegranates and
pineapple and such vegetables as carrots, cucumbers, tomatoes, beetroot and
celery.

« If you use over-ripe fruit, the sieve will be blocked more quickly.



e Important: All juice must be consumed immediately. On contact with air, it is very
quickly oxidised, which can change its taste, colour and nutritional value. Apple
and pear juices quickly turn brown. Add a few drops of lemon juice to slow this

discoloration.

CLEANING

* All removable parts (A, B, C, D, G, L, M and N) may be cleaned in the
dishwasher, except for the juice collector (E). The juice collector (E) must be
cleaned straight after use in soapy water.

« This appliance is easier to clean immediately after use.

» Do not use scouring pads, acetone, alcohol (white spirit), etc. to clean the
appliance.

* The sieve must be handled with care. Avoid any mishandling that may affect the
performance of the appliance. The sieve can be cleaned with the brush (0).
Change your sieve at the first sign of wear or damage.

* Clean the motor unit with a damp cloth. Dry carefully.

* Never immerse the motor unit under running water.

WHAT TO DO IF YOUR APPLIANCE DOES NOT\WORKZIIIED

PROBLEMS CAUSES SOLUTIONS

The plug is not inserted correctly; the | Plug the appliance into a socket with the
control switch (1) is neither on “1” nor | correct voltage. Tumn the control switch to
on “2". speed “1" or “2".

The appliance does not work.

Check that the cover (C) is properly

The cover (C) is nof properly fited and secured by the safefy clamp

secured.

Check that the sieve (D) is fitted

The sieve (D) is not properly fitted. properly onfo the drive shaft (J).

The appliance is giving off a smell
or is very hot to touch, is making an
abnormal noise or smoking.

Leave the appliance to cool and
reduce the quantity of fruit or
vegetables being processed.

The quantity of fruit or vegetables
being processed is too great.

Switch off the appliance, clean the

The flow of juice decreases. The sieve (D) is blocked. feed fube (B) and the sieve (D).

For any other problem or fault, please contact your approved Service centre.

Léalas detenidamente antes de utilizar el aparato por primera vez.
Gudrdelas en un lugar al que pueda acudir para futuras consultas.

DESCRIPCION B

ADVERTENCIA: las precauciones de seguridad forman parte del aparato. @

A Empujador I Mando (2 velocidades)

B Tubo de llenado J Eje de arrastre

C Tapa K Blogque motor

D Filiro L Tapa de la jarra de zumo

E Recipiente recogedor de zumo M Separador de espuma

F Vertedor con sistema antigoteo N Jarra de zumo

G Recipiente recogedor de pulpa O Cepillo

H Brida de cierre P Cable retractil

SISTEMA DE SEGURIDAD B )

El aparato estd equipado con un sistema de seguridad. Para poder utilizar la
licuadora, la tapa (C) deberd estar correctamente bloqueada con la brida de
cierre (H). Al soltar la brida de cierre (H) la licuadora se detendrd. Al finalizar un ciclo
de uso, sitie el mando (1) en la posicion 0 y espere a que el filtro (D) se detenga por

completo antes de quitar la tapa.
ANTES DEL PRIMER USO B )

* Le recomendamos que lave todas las piezas extraibles (A, B, C, D, E, G, L, M, N) con
agua caliente y jabon (consulte el apartado “Limpieza”). Enjudguelas y séquelas
con cuidado.

* Saque el aparato de su embalaje y coléguelo sobre una superficie sélida y estable.
» Antes de comenzar a utilizar el aparato, compruebe que ha retirado
correctamente todos los elementos del embalaje.

Uso B

* Coloque el recipiente recogedor de zumo (E) en el cuerpo del aparato,
haciendo pasar el vertedor a través del orificio del cuerpo (consulte Fig. 1).

* Coloque el filiro (D) en el recipiente recogedor de zumo (E). Compruebe que el
filtro esté fijado correctamente sobre el eje de arrastre (J). Deberd oir un clic
cuando el filtro quede correctamente situado (consulte Fig. 2).

* Coloque la tapa (€) sobre el aparato, con el orificio de evacuacién hacia la
parte posterior (consulte Fig. 3).

* Empuje la brida de cierre (H) hacia la parte posterior hasta que quede cerrada,
lo cual se confirmard al oir un “Clac” (consulte Fig. 4).

» Coloque el recipiente recogedor de pulpa (6) en la parte posterior del aparato
(consulte Fig. 5).

* Introduzca el empujador (A) en el tubo (B) alineando la ranura del empujador
con el pequeno carril guia del tubo.



* Si desea separar el zumo de la espuma, introduzca el separador de espuma (M)
en la jarra de zumo (N) y coloque la tapa sobre la jarra (consulte Fig. 6). El
separador de espuma permite que la espuma se quede en la jarra de zumo
cuando vierta el mismo en un vaso.

« Este aparato estd equipado con sistema antigoteo (F): sitde el vertedor hacia
abajo para accionar el sistema y deje que salga el zumo (consulte Fig. 7).

* Coloque la jarra de zumo (N) bajo el vertedor en la parte delantera del aparato,
(consulte Fig. 8).

* Enchufe el aparato.

* Para poner el aparato en marcha, utilice el mando (I).

¢ Infroduzca las frutas o las verduras en el tubo (B).

« Las frutas y las verduras deberdn introducirse Unicamente cuando el motor esté
en movimiento.

* No presione con el empujador (A) en exceso. Nunca utilice ningun otro utensilio
en su lugar. NUNCA empuije los alimentos con los dedos.

* Cuando haya terminado, detenga el aparato situando el mando de velocidad
1) en la posiciéon 0 y espere a que el filtro (D) se haya detenido por completo.

* Cuando el recipiente recogedor de pulpa (G) esté lleno o el zumo salga mds
despacio de lo habitual, vacie el recipiente recogedor de pulpa y limpie el
filtro, asi como la tapa.

* Una vez elaborado el zumo, accione el siskema antigoteo situando el vertedor
hacia arriba y retire después el vaso para que se detenga la salida de zumo
(consulte Fig. 9).

* Para extraer el filtro, libérelo tirando firmemente con ambas manos (consulte las

Fig. 10y 11).

¢QUE VELOCIDAD DEBO UTILIZAR?

Cantidad de zumo

Ingredientes Velocidad Peso aproximado (en Kg) obtenida en cl (¥)
Manzanas 2 1 65
Peras 2 1 60
Zanahorias 2 1 60
Pepinos 1 ! [cprog;n;ggsr;weme 2 60
Pinas 2 1 30
Uva 1 1 45
Tomates 1 1,5 90
Apio 2 1,5 35
Una el i6n inad da de la velocidad puede hacer que el aparato vibre de forma anormal.

Es recomendable que no use el aparato durante mds de dos minutos seguidos.

* La cantidad y calidad de los zumos obtenidos varian considerablemente en funcién de la fecha de recoleccién
y de la variedad de frutas o verduras utilizadas. Las cantidades de zumo indicadas en la tabla anterior tienen

cardcter indicativo.

CONSEJOS PRACTICOS B )

« Lave las frutas con cuidado y, después, quiteles el hueso.

* En general, no es necesario que quite la piel o la cdscara. Deberd pelar
solamente las frutas que tengan una piel gruesa y amarga como los limones, las
naranjas, los pomelos o las pifas (de estas Ultimas, retire también la parte
central).

« El “Direct Fruit System” permite procesar, directamente y sin cortar, determinados tipos de
fruta - manzanas, peras, tomates etc. — con un didmetro inferior a 74,5 mm. Asi pues,
elija el tipo de fruta o verdura en funcién de ello.

« Es dificil extraer zumo de los platanos, los aguacates, las grosellas negras, los
higos, las berenjenas y las fresas.

* No utilice el aparato para extraer zumo de la cana de azicar o de cualquier
ofra fruta o verdura que sea demasiado dura o fibrosa.

« Elija frutas y verduras frescas y maduras que proporcionen mds zumo.

El aparato estd disenado para frutas como las manzanas, las peras, las
naranjas, los pomelos y las pinas, y para verduras como las zanahorias, los
pepinos, los tomates, las remolachas y el apio.

« Si utiliza frutas demasiado maduras, el filtro se obstruird con mayor rapidez.

« Importante: el zumo extraido deberd consumirse de forma inmediata.

Al contacto con el aire, el zumo se oxida con mayor rapidez y su sabor,

su color y sus propiedades nutritivas pueden verse alterados. El zumo de
manzanas y de peras se oscurece muy rdpido. Ahada unas gotas de zumo de
limén para que dicho proceso de coloracion sea mds lento.

LIMPIEZA B )

« Todas las piezas extraibles (A, B, C, D, G, L, My N) pueden lavarse en el
lavavdijillas, exceptuando el recipiente recogedor de zumo (E). El recipiente
recogedor de zumo (E) deberd lavarse con agua y jabén inmediatamente
después de su uso.

* La limpieza del aparato resultard mds fdcil si se realiza inmediatamente después
de su uso.

* No utilice estropajos, acetona ni alcohol (simil de aguarrds) etc. para limpiar el
aparato.

« El filtro deberd manipularse con cuidado. Evite cualquier manipulacion
incorrecta, ya que podria disminuir las prestaciones del aparato. El filtro puede
limpiarse con el cepillo (0). Sustituya el filtro en cuanto presente signos de
desgaste o deterioro.

 Limpie el bloque motor con ayuda de un pano himedo. Séquelo con cuidado.

* Nunca ponga el bloque motor bajo el agua corriente.



¢EL APARATO NO FUNCIONA? B )

PROBLEMAS CAUSAS SOLUCIONES

El aparato no estd correctamente Enchufe el aparato a una foma de
enchufado a la toma de corriente, el| corriente con la tension correcta. Gire
mando (I) no estd ni en la posicién | el mando para colocarlo en la veloci-
. “1” ni en la posicién “2”. dad “1" 0 "2"

El aparato no funciona

Compruebe que la tapa (C) esté
correctamente bloqueada con la
brida de cierre (H).

La tapa (C) no estd correctamente
cerrada.

Compruebe que el filfro (D) esté fijado

Elfiiro (D) no estd correctamente | 1o ciamente sobre el eje de arrastre

El aparato desprende olor o Lesaess

mucho calor al tocarlo, hace un
ruido anormal o despide humo.

Deje que el aparato se enfrie y re-

La canfidad de frutas o verduras duzca la cantidad de frutas o verduras

procesada es demasiado grande.

que procesar.

. S . . . Apague el aparato y limpie el tubo (B)
La salida de zumo disminuye. El filiro (D) estd obstruido. y el filtro (D).

Para ier ofro o 6 en con su centro de servicio oficial

Leia-as atentamente antes de utilizar o novo aparelho pela primeira vez.

ATENGAO: ‘as medidas de seguranca fazem parte integrante do aparelho. @
Guarde-as para futuras utilizagoes.

DESCRICAO B
A Calcador I Botdo de velocidade
B Chaminé de enchimento (2 velocidades)
C Tampa J Eixo motor
D Filiro K Bloco motor
E Colector de sumo L Tampa do jarro de sumo
F Bico com sistema M Separador de espuma
anti-gota N Jarro de sumo
G Depésito de polpa O Escova
H Pega de bloqueio P Enrolador do cabo
SISTEMA DE SEGURANCA - D

O aparelho dispde de um sistema de seguranca. Para poder utilizar a
centrifugadora, a tampa (C) deve estar correctamente bloqueada pela pega de
bloqueio (H). Abrindo a pega de bloqueio (H), a centrifugadora pdra. No final de
um ciclo, coloque o botdo de comando (I) na posigdo 0 e aguarde que o filtro
pare por completo (D) antes de retirar a tampa.

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

* Recomendamos que todas as pecas amoviveis sejam lavadas (A, B, C, D, E, G,
L, M, N) com dgua quente e detergente (consulte o pardgrafo "Limpeza”).
Enxagule e seque com cuidado.

« Desembale o aparelho e coloque-o numa superficie plana, sélida e estavel.

* Verifique se retirou fodos os elementos de acondicionamento antes de comegar

a utilizar o aparelho.

UTILIZACAO

* Coloque o colector de sumo (E) no corpo do aparelho passando o bico pelo
orificio do corpo (consulte a Fig. 1).

» Coloque o filtro (D) dentro do colector de sumo (E). Verifique se o filtro estd
correctamente colocado no eixo motor (J). Deverd ouvir um clique quando o
filtro estiver bem posicionado (consulte a Fig. 2).

» Coloque a tampa (€) sobre o aparelho, com o orificio de evacuagdo voltado
para trds (consulte a Fig. 3).

* Empurre a pega de bloqueio (H) para trds até bloquear, o que serd confirmado
por um “Clique” sonoro (consulte a Fig. 4).

* Coloque o depésito de polpa (6) na parte de trds do aparelho (consulte a Fig.
5).

* Infroduza o calcador (A) na chaminé (B) alinhando a ranhura do calcador com
a peguena calha da chaminé.

* Se desejar separar o sumo da espuma, introduza o separador de espuma (M) no
jarro de sumo (N) e coloque a tampa no jarro (consulte a Fig. 6). O separador
de espuma permite manter a espuma no jarro de sumo quando deita o sumo
para um copo.

« Este aparelho estd equipado com um sistema anti-gota (F): coloque o bico para
baixo para accionar o sistema e deixe escoar o sumo (consulte a fig. 7)

* Coloque o jarro de sumo (N) por baixo do bico na parte da frente do aparelho
(consulte a Fig. 8).

* Ligue o aparelho.

* Para colocar o aparelho em funcionamento, utilize o botdo de velocidade (I).

« Introduza a fruta ou os legumes na chaminé (B).

« A fruta e os legumes s6 devem ser infroduzidos quando o motor estiver em
funcionamento.

* N&o exerca demasiada forgca no calcador (A). Nunca utilize qualquer outro
utensilio. NUNCA empurre com os dedos.

* Quando tiver terminado, desligue o aparelho, colocando o botdo de
velocidade (I) na posi¢do 0 e aguarde que o filtro pare por completo (D).

* Quando o depdsito de polpa (G) estiver cheio ou se o sumo estiver a escoar



mais lentamente, esvazie o depésito de polpa e limpe o filtro, bem como a
tampa.

* Quando terminar de fazer o sumo, active o sistema anti-gota posicionando o
bico para cima antes de retirar 0 copo para parar o escoamento do sumo
(consulte a Fig. 9).

* Para remover o filtro, desencaixe-o puxando fortemente com ambas as maos

(consulte Fig. 10 e 11).

QUE VELOCIDADE UTILIZAR?

ingres Velocidads | peso apranimoc (om k3 | SVl 8 1o
Macas 2 1 65
Péras 2 1 60
Cenouras 2 1 60
Pepinos 1 1 (cerca de 2 pepinos) 60
Anands 2 1 30
Uvas 1 1 45
Tomates 1 1,5 90
Aipo 2 1.5 35
Se escolher uma velocidade incorrecta podem ocorrer vibragdes anormais do aparelho.

Ndo é recomendado utilizar o aparelho mais de 2 minutos consecutivos.

* A qualidade e a quantidade de sumo obtidas variam consideravelmente em fungdo da data da recolha e da
variedade da fruta ou dos legumes utilizados. As quantidades de sumo da tabela acima sdo fornecidas a titulo
indicativo.

CONSELHOS PRATICOS

* Lave bem a fruta antes de a descarocar.

* Normalmente ndo € necessdrio descascar ou retirar as peles. Descasque
apenas a fruta com casca grossa € amarga, como limdes, laranjas, toranjas ou
ananases (refire a parte central).

* O “Direct Fruit System” permite processar directamente e sem cortar alguns tipos
de fruta — magas, péras, tomates, etc. - com um diémetro inferior a
74,5 mm. Por isso, escolha o tipo de fruta ou legume segundo este critério.

« E dificil extrair o sumo de bananas, abacates, groselhas, figos, beringelas e
morangos.

* Ndo utilize o aparelho para extrair o sumo de cana-de-agicar ou de qualquer
outra fruta ou legume demasiado duro ou fibroso.

« Escolha fruta ou legumes frescos e maduros que déem mais sumo. Este aparelho foi

concebido para fruta como magas, péras, laranjas, foranjas e anands e para
legumes como cenouras, pepinos, tomates, beterrabas e qipos.

« Se utilizar fruta mais madura, o filtro ficard obstruido mais rapidamente.

* Importante: os sumos extraidos devem ser consumidos imediatamente.
O contacto com o ar faz com que a oxidagdo do sumo se efectue mais
rapidamente e pode alterar o seu gosto, a sua cor e as suas qualidades
nutricionais. Os sumos de maca e de péra escurecem muito rapidamente. Para
retardar a coloracdo, adicione algumas gotas de sumo de lim&o.

LIMPEZA B

« Todas as pecas amoviveis (A, B, C, D, G, L, M e N) podem ser lavadas na
mdaquina de lavar loica, excepto o colector de sumo (E). O colector de sumo (E)
deve ser lavado com dgua e detergente imediatamente apds a sua utilizagdo.

 Alimpeza do aparelho é mais fdcil se for efectuada imediatamente apds a
utilizagdo.

* NGo utilize esfregdes abrasivos, acetona, dicool, etc. para limpar o aparelho.

« O filtro deve ser manuseado com precaucdo. Evite qualquer manuseamento
incorrecto, pois pode reduzir o desempenho do aparelho. O filtro pode ser limpo
com a escova (0). Substitua o filtro assim que apresentar sinais de desgaste ou
deterioragdo.

* Limpe o bloco motor com um pano himido. Seque-o cuidadosamente.

* Nunca mergulhe o bloco motor em dgua corrente.

O APARELHO NAO FUNCIONA? - D

PROBLEMAS CAUSAS SOLUGOES

Ligue o aparelho a uma fomada com a
tens@o adequada. Rode o botdo de
velocidade para a velocidade « 1 »
ou«2»

O aparelho ndo estd ligado &
corrente, o botdo de velocidade ()
nao estd na posicdo « 1 » nem « 2 »,
O aparelho ndo funciona.

Verifique se a tampa (C) esta
correctamente bloqueada pela
pega de bloqueio (H).

A tampa (C) nGo estd correctamente
colocada.

Verifique se o filtro (D) estd correctamente

O filtro (D) nGo estd bem posicionado. fixado no eixo motor (J).

O aparelho liberta um odor ou estd
muito quente ao toque, emite um
barulho anormal ou liberta fumo.

Deixe o aparelho arrefecer e reduza as
quantidades de fruta ou de legumes a
processar.

A quantidade de fruta ou de legumes
processados & excessiva.

Desligue o aparelho, limpe a chaminé

O escoamento de sumo diminui. O filtro (D) esté obstruido. ®) e o filtro (D).

Para qualquer outro problema ou anomalia, contacte o seu Servico de Assisténcia Técnica.




ATTENZIONE: le precauzioni di sicurezza sono parte integrante dell'apparecchio. m

Leggerle attentamente prima di usare 'apparecchio per la prima volta e conservarle
in un luogo di facile accesso per una consultazione in caso di necessita.

DESCRIZIONE B )

A Pressino 1 Manopola

B Imboccatura di iempimento (2 velocita)

C Coperchio J Perno trascinatore

D Filtro K Blocco motore

E Contenitore raccogli-succo L Coperchio della caraffa

F Beccuccio con sistema M Separatore di schiuma
ferma-goccia N Caraffa
Contenitore raccogli-polpa O Spazzola

To

Staffa di bloccaggio P Avvolgicavo

SISTEMA DI SICUREZZA B
Lapparecchio & dotato di un sistema di sicurezza. Per poter utilizzare la centrifuga, il
coperchio (C) deve essere correttamente bloccato dalla staffa di bloccaggio (H).
Lapertura della staffa di bloccaggio (H) arresta il funzionamento della centrifuga. Al
termine del ciclo, posizionare la manopola (I) su 0 e attendere I'arresto completo del
filtro (D) prima di rimuovere il coperchio.

AL PRIMO UTILIZZO B

* Lavare tutti i pezzi estraibili (A, B, C, D, E, G, L, M, N) con acqua calda e detersivo per
piatti (vedere il paragrafo “Pulizia”). Sciacquare e asciugare con cura.

* Togliere 'apparecchio dallimballaggio e posizionarlo su un piano di lavoro
solido e stabile.

* Verificare di aver rimosso tutti gli elementi di imballaggio prima di cominciare a
utilizzare I'apparecchio.

UTILIZZO B

* Posizionare il contenitore raccogli-succo (E) sul corpo dell’apparecchio
passando il beccuccio attraverso I'apertura sul corpo (vedere Fig. 1).

* Posizionare il filiro (D) nel contenitore raccogli-succo (E). Verificare che il filtro sia
fissato correttamente sul perno trascinatore (J). Se il filtro & posizionato
correttamente si sentira un clic (vedere Fig. 2).

* Posizionare il coperchio (€C) sull’apparecchio, avendo cura di mantenere il foro
di fuoriuscita rivolto all’indietro (vedere Fig. 3).

 Spingere indietro la staffa di bloccaggio (H) fino a sentire un “clac” a conferma
del blocco (vedere Fig. 4).

* Posizionare il contenitore raccogli-polpa (G) sul retro del’apparecchio (vedere
Fig. 5).

* Inserire il pressino (A) nellimboccatura (B) facendo combaciare la scanalatura
del pressino con la piccola guida dellimboccatura.

* Se si vuole separare il succo dalla schiuma, inserire il separatore di schiuma (M)
nella caraffa per il succo (N) e posizionare il coperchio sulla caraffa (vedere Fig.
6). Il separatore di schiuma permette di trattenere la schiuma nella caraffa
quando si versa il succo.

* Lapparecchio € dotato di un sistema ferma-goccia (F): posizionare il beccuccio
verso il basso per azionare il sistema e lasciar scendere il succo (vedere fig. 7).

* Posizionare la caraffa (N) sotto il beccuccio davanti al’apparecchio (vedere Fig.
8).

* Collegare 'apparecchio.

* Per avviare 'apparecchio, utilizzare la manopola (l).

« Introdurre la frutta o la verdura attraverso 'imboccatura (B).

¢ La frutta e la verdura devono essere introdotte solo a motore avviato.

* Non spingere il pressino (A) in modo eccessivo. Evitare di utilizzare altri utensili. In
ogni caso, non utilizzare MAI le dita.

* Appena terminato I'utilizzo, spegnere I'apparecchio posizionando la manopola
(1) su 0 e attendere I'arresto completo del filtro (D).

* Quando il contenitore raccogli-polpa (G) € pieno o se il succo scende piu
lentamente, svuotare il contenitore raccogli-polpa, pulire filtro e coperchio.

» Al termine della preparazione del succo, azionare il sistema ferma-goccia
posizionando il beccuccio verso I'alto prima di togliere il bicchiere per fermare
'erogazione del succo (vedere Fig. 9).

* Per estrarre il filtro, sbloccarlo tirandolo forte con tutte e due le mani (vedere Fig.

10e11).

CHE VELOCITA UTILIZZARE? B )

Ingredienti Velocita Peso approssimativo %‘;"’e':"ﬂg?; i‘:‘if)"

Mele 2 1 65

Pere 2 1 60

Carote 2 1 60

Cetrioli 1 1 (2 cetrioli circa) 60

Ananas 2 1 30




Ingredienti Velocita Peso approssimativo Qo"""e':“ﬂg‘i’j‘ sc‘l"iff
Uva 1 1 45
Pomodori 1 1,5 90
Sedano 2 1,5 35

La scelta di una velocita inadatta pud comportare vibrazioni anomale dell’apparecchio.

Raccomandiamo di utilizzare I'apparecchio per massimo 2 minuti in continuo.

* La qualita e la quantita dei succhi ottenuti variano notevolmente a seconda del grado di maturazione e della
varietd della frutta o della verdura utilizzata. Le quantitd di succo indicate nella tabella sotto riportata sono fornite

a puro titolo indicativo.

CONSIGLI PRATICI

* Lavare con cura la frutta prima di snocciolarla.

+ Generalmente non & necessario sbucciare la frutta. E necessario sbucciare solo i
frutti con la pelle spessa e amara, come limoni, arance, pompelmo o0 ananas
(togliere il cuore).

« |l “Direct Fruit System” permette di trattare direttamente senza prima tagliarle

alcune varieta di frutta — mele, pere, pomodori, ecc. — con un diametro inferiore

ai 74,5 mm. Scegliere quindi il fipo di frutta o verdura secondo questa
indicazione.

E difficile riuscire ad estrarre succo dalle banane, dal'avocado, dal ribes, dai

fichi, dalle melanzane e dalle fragole.

Non utilizzare I'apparecchio per estrarre succo dalla canna da zucchero o da

altri prodotti troppo duri o fibrosi.

Scegliere prodotti freschi e maturi che diano piu succo. Lapparecchio € stato

ideato per frutti come mele, pere, arance, pompelmi e ananas e per verdure

come carote, cetrioli, pomodori, barbabietole e sedano.

| frutti troppo maturi otturano il filtro pit velocemente.

Importante: tutti i succhi devono essere consumati immediatamente. Al contatto

con I'aria, I'ossidazione del succo & piu rapida e pud modificarne il gusto, il

colore e le qualita nutrizionali. Il succo di mela e di pera scurisce molto

velocemente. Aggiungere qualche goccia di limone per rallentarne la
colorazione.

PULIZIA B

« Tutti i pezzi estraibili (A, B, C, D, G, L, M e N) possono essere lavati in lavastoviglie,
eccetto il contenitore raccogli-succo (E). Il contenitore raccogli-succo (E) deve essere
lavato con acqua e detersivo per piatti subito dopo I'utilizzo.

* La pulizia dell'apparecchio € piu facile se fatta immediatamente dopo I'utilizzo.

* Non utilizzare spugne abrasive, acetone, alcol (acquaragia), ecc. per pulire

I'apparecchio.

« Il filtiro deve essere maneggiato con cura. Evitare ogni manipolazione scorretta
che possa danneggiare le prestazioni dell’apparecchio. Il filtro pud essere pulito
con la spazzola (0). Sostituire il filtro quando presenta segni di usura o
deterioramento.

 Per pulire il blocco motore, servirsi di un panno umido. Asciugarlo quindi con
cura.

* Non immergere mai il blocco motore in acqua.

SE LAPPARECCHIO NONFUNZIONA Iaa»

PROBLEMI CAUSE SOLUZIONI

Collegare I'apparecchio ad una
presa con la giusta tensione.
Posizionare la manopola sulla velocita
“1”0"2"

Il cavo non & collegato
correttamente, la manopola (I) non
ésu“1"osu 2",

Lapparecchio non funziona

Verificare che il coperchio (C) sia
bloccato correttamente dalla staffa di
bloccaggio (H).

Il coperchio (C) non & bloccato
correttamente.

Verificare che il filtro (D) sia
fissato correttamente sul perno
trascinatore (J).

Il filtro (D) non & posizionato

Si verifica una fuoriuscita di odore
correttamente.

o fumo dall'apparecchio;
I'apparecchio risulta troppo caldo
al tatto; I'apparecchio produce un
rumore insolito.

Lasciare che I'apparecchio si raffreddi
e ridurre le quantita di frutta o verdura
daintrodurre.

La quantita della frutta o della
verdura introdotta & eccessiva.

Spegnere I'apparecchio, pulire

Lerogazione di succo diminuisce. |l filtro (D) & ostruito. limboccatura (B) e il filtro (D)

Per qualsiasi altro problema o anomallia, contattare il centro assistenza autorizzato.
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INTERNATIONAL GUARANTEE : COUNTRY LIST
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Y

&7

A saal y Ak
ALGERIA (0)41 28 18 53 st www tefal-me com
GROUPE SEB ARGENTINA S A
. " 2 afios Billinghurst 1833 3°
ARGENTINA 0800-122-2732 % venia G14250TK
Capital Federal Buenos Aires
PRL "Gpnuygum UL,
ZUSUUSUL (u‘lu] 55-7T6-07 2 wuph 125171, Unulpjw, LEuphgpmnuuib
ARMENIA ayeun hagnun, 18A, o3
GROUPE SEB AUSTRALIA
AUSTRALIA 02 97487944 1 year PO Box 7535,
Silverwater NSW 2128
. SEB OSTERREICH GmbH
OSTERREICH 2 Jahre Campus 21 - Businesspark Wien
AUSTRIA 01 890 3476 2 years Sid, Liebermannstr. A02 702
2345 Brunn am Gebirge
dapss N Sasl g Al :
BAHRAIN 17716666 1 year wwwtafalmeicom
BANGLADESH 8921937 1 year www tefal. com
3A0 «Tpynna CEB-Boctoks
EENAPYCh 017 2239290 2ropa 125171, Mocksa, NesuHrpagcyoe
BELARUS 2 years wecce, o 18A, etp. 3
2 ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
BELGIQUE BELGIE 070233159 2 jaar 25 avenue de I'Espérance - Z|
BELGIUM 2 years 6220 Fleurus
Infa-linija za ’ SEE Developpement
HE:E ESC:‘:V'IN A potrodaée Zzgodlne Predstavniétvo u BiH
033 551 220 it Vrazova B/l 71000 Sarajevo
SEB COMERCIAL DE PRODUTOS
BRASIL 1 ano DOMESTICOS LTDA
BRAZIL 11 2915-4400 1 year Rua Venincio Aires, 433, Pompéin, Sio
Paulo/SP
MP¥1MN CEE ELNMAPHA EOOO
BBIrAPWA 2 roavHu
BULGARIA 0700 10 330 3 s Byn B:ﬂrnngz:::‘f er. 5
1an GROUPE SEB CANADA
CANADA 1-800-418-3325 345 Passmore Avenue
1 year Toronto, ON, M1V 3N8
2 afios GROUPE SEB CHILE Comercial
CHILE 12300 209207 2 years Lida Av. Pravidencia, 2331,

Piso 5, Oficina 501 Santiago

2'afos GROUPE SEE COLOMBIA
COLOMBIA 18000919288 3 Apartado Aereo 172, Kilometro 1
years | g Zipaquira, Cajica Cundinamarca
HRVATSKA 2 godine SEB mku & pd.o.o.
CROATIA 0130 15 294 2 years Vodnjanska 26, 10000 Zagreb
B : Groupe SEB CR s.1.0.
CESKA REPUBLIK 731 010 111 2roky | Futurama Business Park (budova A)
CZECH REPUBLIC 2 years Sokolovska 651/136a
186 00 Praha 8
DANMARK 2ar GROUPE SEB NORDIC AS
DENMARK 44 663 155 2 years Tempovej 27, 2750 Ballerup
GROUPE SEB POLSKA Sp. z 0.0
EEEg:L 668 1286 Qzaasm ul. Bukowiniska 22b
yors 02-703 Warszawa
s cealdl bl | sl . il e g )
EGYPT 16622 ;0% year | geas—ds Yl dapen - ple 14 33pk
Suomi 2 vuotta Groupe SEB Finland
FINLAND 09 622 94 20 2 years Kutojantie 7, 02630 Espoo
FRANCE GROUPE SEB France
Continentale + 1an Service Consommateur Tefal
Guadeloupe, Martinique, 0974504774 1 year 112 Ch. Moulin Carron, TSA 92002
Réunion. Saint-Martin 69134 ECULLY Cedex
GROUPE SEB DEUTSCHLAND
DE%TE?‘E‘::?‘D 0212 387 400 2 Jahre GmbH / KRUPS GmbH
288 | Hermrainweg 5, 53067 Offenbach
. SEE GROUPE EAMAACE AE.
EAAALA 2106371251 | 2)Pov0 0b¢c Kapakepdtou 7
! i 4 T.K. 145 64 K. Knoiox
SEB ASIA Ltd
P Room 803, 8/F, South Block, Skyway
r—:‘iﬁ 8130 8998 1 year House
HONG KONG 3 Sham Mong Road, Tai Kok Tsui,
Kowloon, Hong-Kong
MAGYARORSZAG 26V GROLUPE SEB GENTRAL EUROPE Kit
HUNGARY 06 1 801 8434 2 years Tavird ktz 4 2040 Budadrs
GROUPE SEB INDONESIA
(Representative office)
INDONESIA | #6221 5793 6881 | 1year | SudimanPiazs PlazaMareinBih
JL Jendral Sudirman Kav 76-78,
Jakarta 12810, Indonesia
; GROUPE SEB ITALIASp.A.
rm'l'_"‘,“ 199207354 22 il Via Montefaltra, 4
¥ 20156 Milano
#gRERTL—TH TS
=F T 140042
JAPAN 0570 077 772 Vi WELAk EE FIEEET 111
FE2 0/ 5— PRSP
Jg\;gfﬂ 5665505 Saals Ao www.tefal-me.com

1 year




WAK «lpynna CEB- BocToxs

KASAKCTAH 2 ¥bin
KAZAKHSTAN 727 378 39 39 2 yedis 125171&&@5?:&!;:;;:3,0,0.@9
(R)2® M= Ao}

- year | A Y ]
g0 1588-1588 1 HEA B27 HAHE 35 Helyd
KOREA

2 & 110-790
s Bk y A 2
KIWAIT 24831000 1 yosr www tefal-me.com
T GROUPE SEB POLSKA Sp.z 0.0
LATVA, 6 616 3403 2 gadi ul. Bukowiriska 22b, 02-703
LATVIA 2 years Wararsnwa
s 4414727 Bl www.tefal-me.com
LEBANON 1 year : '
. GROUPE SEB POLSKA Sp.z o0
LIETLVA 5214 0057 2 Melad ul. Bukowifiska 225, 02-703
LITHUANIA 2 years Warszawa
it GROUPE SEB BELGIUM 54 NV
LUXEMBOURG 0032 70 23 31 59 25 avenue de I'Espérance - Z1
2 years 6220 Fleurus
Groupe SEB Bulgaria EOOD
Office 1, floor 1, 52G Borovo St.,
MAKEOQOHWJA 2 roguHK 1680 Sofia - Bulgana
MACEDONIA {02} 2050 319 2 years P¥T1 CEE BEBICAPWA QOCEN
¥n Boposo 52T, cn. 1, odoic 1,
1680 Codma, Ewnrapua
GROUPE SEB MALAYSIA SDN. BHD
Unit No. 402-403, Level 4, Uptown 2,
MALAYSIA 603-7710 8000 2 years No. 2, Jalan §521/37, Damansara
Uptown, 47400, Petaling Jaya,
Selangor D.E Malaysia
Groupe. 5.E.B. México, SA DECV.
1df Goldsmith 38 Desp. 401, Col
MEXICO (01800) 1128325 | 270 Polanco
yeur Delegacicn Miguel Hildalgo
11 560 México D.F.
2 ani TOB alpyn CEB Yepainas
MOLDOVA {22) 929249 Al 02121, Xapkisceke woce, 201-203, 3
2years nosepx, Knia, Ykpaiva
: GROUPE SEB NEDERLAND B.V
HEERLANG 0318582424 | 2J3 De Schutter 27
Tha Netherlands 2 years 1005 PK Veenendaal
GROUPE SEB NEW ZEALAND
NEW ZEALAND 0800 700 711 1 year Unit E, Building 3, 195 Main
Highway, Ellerslie, Auckland
; GROUPE SEB NORDIC AS
NORGE 2ar :
NORWAY 81509 567 s Tempavej 27

2750 Ballerup

gy 24703471 p ww tefal-me.com
1afb Groupe SEB Peri
PERU 441 4455 Av. Camino Real N* 111 of 805 B
1 year San Isidro - Lima
801 300 420 GROUPE SEB POLSKA Sp. z 0.0.
':,'%'E::: koszt jak za 22 lata ul. Bukewiniska 22b, 02-703
polaczenie lokalne = Warszawa
GROUPE SEB IBERICA SA
2 anos Urb. da Matinha
PORTUGAL 808 284 735 2 years Rua Projectada a Rua 3
Blocoi - 3° B/D 1850 - 327 Lisboa
Q;";:R 4448-5555 ET;‘;:_" www tefal-me.com
GROUPE SEB IRELAND
RE&:E};‘:DDF 01 677 4003 1 year Uit B3 Aerodrome Business Park,
College Road, Rathcoole. Co. Dublin
i ; GRDUPE SEB ROMANIA
i errig 0213168784 | 22 Str. Daniel Constartin . 8
years 010632 Bucuresti
3A0 «lpynna CEB-BocToks,
Plglfsg:“ 495 213 32 30 E o 125171, Mocksa, NenuHrpagckoe
TR wocee, 4. 16A crp. 3
Appa By g Bislaad saal g i
SAUDI ARABIA 920023701 1 sz ww tefal-me.com
Y SEB Developpement
SRBIJA 060 0 732 000 | 290dine Dorda Stanojeviéa 11b
SERBIA
2 years 11070 Novi Beograd
GROUPE SEB SINGAPORE Pte Lid
SINGAPORE 6550 8900 1year | 59 Jalan Peminpin, #04-01/02 L&Y
Building, Singapore 577218
GROUPE SEB Slovensko, spol sro
SLOVENSRO 233595224 | 219 Cesta na Senec 2/A
yonrs 82104 Bratislava
: SEBd.o.0.
SLOVENIJA 2 leti ;
02 234 94 90 Gregoréieva ulica 8
SLOVENIA 2 years 2000 MARIBOR
GS South Africa
Building 17, PO BOX 107
SOUTH AFRICA 0100202222 1 year The Woodlands Office Park.
20 Weodiands Drive, Weodmead 2080
o " GROUPE SEB IBERICA S A
Eg,‘::,{:“ 902 31 24 00 g anos | o Ajmogavers, 119-123, Complejo
yEors Ecourban, 08018 Barcelona
SRILANKA 115400400 1 year www tefal-me com
TEFAL SVERIGE SUBSIDIARY OF
SVERIGE 2 ar GROUPE SEB NORDIC
SWEDEN 08 594 213 30 2 years Truckvagen 14 A, 194 52 Upplands

Vasby




2 ans GROUPE SEB SCHWEIZ GmbH
sus'fvsn'ig:mg'z 044 8371840 | 2Jahre Thurgauerstrasse 105
2 years 8152 Glattbrugg
GROUPE SEB THAILAND
J ) 2034/68 Italthai Tower, 14th Floor, n™
TSR ng 14-02,
THAILAND 02769 7477 2 years MNew Phetchburi Road,
Bangkapi, Huaykwang. Bangkok,
10320
- GROUPE SEB ISTANBUL AS
Lyl 2164444050 | ' | Beybi Giz Plaza Dereboyu Cad
yoars Meydan Sok., No: 28 K.12 Maslak
Bl adl dy om B S aal g di
UAE 8002272 1 year www tefal-me.com
GROUPE SEB USA
Ui8.h 800-395-8325 | 1year | ;451 Eden Road, Millille, NJ 08332
& TOB «lMpyn CEB Yrpaisas
:;g:'lzz 0443001304 | 2PO™ | 02421, Xapiscoke woce, 201-203, 3
2years nosepx, Kwis. ¥kpaina
GROUPE SEB UK LTD
UNITED KINGDOM 0345 602 1454 1 year Riverside House, Riverside Walk
Windsor, Berkshire, SL4 1NA
— ; GRU;;!:E SEB g:m&zur:u\ 5
an Ay Eugenio ndoza, nitro Ledonia, Tome
VENEZUELA 08007268724 | 57000 | PG B pio 15, Ofc 156
Urb. La Castellana, Caracas
2 na Vietnam Fan Joint Stock Company
VIETNAM 08 38645830 s N3M | 55 Nguyen Thi Nho Str. Ward 8, Tan
ypais Binh Dist, HCM city
o B sty
YEMEN 1264096 Tar www tefal-me com

INTERNATIONAL GUARANTEE

Date of purchuse: ooy o ! Date d'achat / Fecha de compra | Data da
compra / Data d'acquisto / Kaufdatum / Aankoopdatum / Kebsdato / Inképsdatum ( Kjepsdato /
Ostopdivii / Data zakupu / Data vénzarii ( [sigijimo data/ Ostukuupdev / Datum nakupa /
Sorozatszam /[ Ddtum ndkupu / Pirkuma datums / Datum Kuopovine / Datum kupnje / Data
cumpdririi / Datum nikupu / Tarikh pembelian / Tanggal pembelian / Ngay mua hang / Satin alma
tarihi / [lava npogawn / Jlava pa saxynysane [ Jlatym na wynysame [ Careuiran mepaimi /
Hpepopnvia ayopds Mwdwnph opp /fuids / BEE BHE BEA B/ Q QR el 520 2 6 fris s fu 0

Product reference: ......ovvvveennsrevnsrarasnsss.. Référence du produit / Referencia
del producto / Nome do produto / Tipo de prodotto / Typnummer des Gerdites [ Artikelnummer van
het apparaat /| Referencenummer / Produktreferens / Artikkelnummer /| Tuotenumero / referencja
produktu / Model | Gaminio numeris [ Toote viitenumber / Tip aparata / Vasaras kelte / Typ
vyrobku / Produkta atsauces numurs / Model proizvoda /' Oznaka proizvoda [ Cod produs / Produk
rujukan | Referensi produk / M2 san phim/ Urlin kodu / Monens / Moneas / Mogen ua ypeaa /

Moneni / Kedikog apoovrog / Unnk| / jusdndimst /5 miEE (RGHES/H S/ sl gl g e /
Jpana JalS a3

Retailer name & address: .. ....ooiiiiiiiiiis siviaanisiisssananaass ! Nom et adresse du
vendeur | Nombre v direccion del minorista / Nome e endere¢o do revendedor / Nome e indirizzo
del negozzio / Name und Anschrift des Hindlers / Naam en adres van de dealer / Forhandler navn &
adresse / /’\lerﬁim&il}nrens namn och adress / Forhandler navn og adresse / Jalleenmyyjin nimi ja
osoite / nazwa i adres sprzedawcy / Numele i adresa vinzatorului / Parduotuvés pavadinimas ir
adresas [ Muiya kauplus ja aadress ( Naziv in naslov trgovine / Tipusszam / Nazov a adresa predajcu
/ Veikala nosaukums un adrese / Naziv i adresa maloprodaje / Naziv i adresa prodavea [/ Naziv i
adresa prodajnog mjesta / Nume si adresa vinzdtor / Nazev a adresa prodejee / Nama dan alamat
peruncit / Nama Toko Penjual dan alamat / Tén va dia chi cira hang ban/ Satici firmamn adi ve
adresi / Hassanue u aapec nponasia / Haisa i agpeca npojaeis [ Tuproexn obexr / Hasue u
anpeca Ha npoaarHuiaTa | CATyLIRIHEH ATH WaHe MekeH-kaiit | Eravopio kat Sizdbuvan)

rutacrijuatos / Swdwnnnh winjwhnuip b hwoghh / fesssfegessihefuide RSB E TS

WEARFEIS . AT/ AONE O F 2 T/ Ulpe yhiipdl iy ol [ b s2 e 2 gl

Distributor stamp veovvseas e Cachet distributeur /Sello del distribuidor /
Carimbo do revendedor / Timbro del negozzio / Hindlerstempel / Stempel van de dealer /
Forhandler stempel / Aterforsiliarens stiimpel / Forhandler stempel / Jilleenmyyijlin leima / pieczeé
sprzedawcy / Stampila vanzatorului / Antspaudas / Tempel / Zig trgovine / Eladé neve, cime/
Razitko predajeu / Zimogs / Pedat maloprodaje/ Pecat prodavea / Petat prodajnog mjesta / Stampila
vinzatorului/ Razitko prodejee/ Cap peruncit / Cap dari Toko Penjual / Cira hing bin déng daw
Satici Firmamin Kasesi / Neywars npoaasua / Tewarka nponasus / INevar na meproeckns obexr /
Menwar na nponasnunata / Carymeinsin mopi ( Zppayide xeteonipatog / Twéwaennh Yuhpp /

mrnbrziurashe/iniide | SEHER RSN/ REEAOE EOl Ll b5 0 k.
3B







